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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Foi recentemente dado a conhecer, pela Associação dos Profissionais da Guarda (APG) da

Guarda Nacional Republicana (GNR), um conjunto de denúncias sobre a falta de condições de

trabalho dos profissionais da GNR, no Destacamento Territorial de Penafiel, distrito do Porto, as

quais se revelam manifestamente atentatórias da dignidade profissional dos militares da GNR e

da segurança pública.

Neste destacamento trabalham cerca de 40 militares, segundo aquela associação e

comunicação social, apenas existe uma carrinha de carga, com mais de 20 anos disponivel para

situações de patrulhamento e de emergência. A carrinha em causa era utilizada para o

transporte de carga.

O problema de viaturas disponiveis naquele posto é antiga, sucessivas avarias, acidentes e falta

de renovação da frota. Estes relatos, demonstram maus sinais, uma vez que se desinveste na

segurança e no apoio à população, contribuindo para o sentimento de que existem populações

que estão entregues à sua sorte. Penafiel é um concelho com 28 freguesias e com mais de

70000 habitantes, com uma área de 212, 2 km2.

É com extrema preocupação que tomarmos conhecimento dos relatos acima citados, uma vez

que não apontam no sentido da valorização destes postos nem da segurança e proteção da

população, contribuindo, para a criação de um clima de desconfiança e insegurança.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministro da Administração Interna, as seguintes perguntas:

1. Tem o Ministério da Administração Interna conhecimento do estado de degradação das

viaturas do posto da GNR de Penafiel?

2. Que medidas pensa o governo adotar para solucionar os problemas daquele posto?

3. Para quando prevê o Ministério a aquisição de novas viaturas?



Palácio de São Bento, 21 de janeiro de 2020

Deputado(a)s

MARIA MANUEL ROLA(BE)

JOSÉ MOURA SOEIRO(BE)

LUÍS MONTEIRO(BE)

SANDRA CUNHA(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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